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Бразил је признао палестинску државу у границама од пре рата 1967. године, када је
Израел освојио Западну обалу са источним Јерусалимом и појас Газе.

  

У јавном писму, упућеном палестинском председнику Махмуду Абасу, наводи се да та
земља признаје "легитимне аспирације палестинског народа за сигурном, уједињеном
демократском и економски одрживом државу која коегзистира мирно с Израелом".

  

Такав потез бразилског председника Луиса Ињациа Луле Да Силве на крају његовог
председничког мандата изазвао је љутњу у Израелу и САД. Бразил је оптужен да
подрива мировни процес, док САД улажу велике напоре да врате две стране за
преговарачки сто.

  

Израелско министарство спољних послова изразило је разочараност проглашењем о
признавању.

  

"Признавање палестинске државе је кршење привременог споразума потписаног
измедју Израела и Палестинске управе 1995. године, у коме се каже да ће се статус
Западне обале и појасу Газе разматрати и решити кроз преговоре", наведено је у
саопштењу.

  

Уз то је оцењено да сваки покушај да се заобидје тај процес и да се унапред
унилатерално доносе одлуке о постојећим неспоразума само подрива поверење између
две стране.  Произраелски чланови америчког Конгреса упозорили су да ће таква
одлука подрити мир и стабилност на Блиском истоку.
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Бразилско Министарство спољних послова саопштило је да, ипак, још верује да је од
суштинске важности решење измедју Израела и палестинског руководства до кога ће се
доћи преговорима.

  

Одлука бразилског председника тумачи се као одраз растућег интереса Бразила за
политику на Блиском истоку. Та земља је већ била укључена у незванични канал
преговора између Израела и Сирије, подсећају познаваоци прилика. У марту је
председник Лула постао први бразилски председник који је посетио Свету земљу.

  

Шеф израелске дипломатије Авигдор Либерман одбио је тада да се састане са њим
након што је Лула одбио позив да положи венац на гроб оснивача ционизма Теодора
Херцла.

  

Више од 100 земаља, највише из Азије, Африке и са Блиског истока, признало је
палестинску државу. Израел страхује да ће се друге јужноамеричке земље угледати на
Бразил и да ће и Перу признати Палестину у наредних неколико дана.

  

(Блиц)
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